
 
 
 

ATA DA REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO DIA 23/11/2009  
 
Aos vinte e três dias do mês de novembro de dois mil e nove, às 16 horas e 30 minutos na sede do COMDICAUI à 

Rua Artur Machado, Nº553, reuniram-se os Conselheiros para uma Plenária Extraordinária. Dando início aos 

trabalhos, a Presidente em Exercício Conselho, Sra. Marilane Pereira de Paula, esclarece que a Presidente Nadia 

esta em recesso, por isso presidiria a Plenária. Marilane esclarece que a leitura da Ata anterior será feita na 

próxima reunião. Dando seqüência, Marilane solicita ao Secretário Executivo do COMDICAU, Cristian, que proceda 

a leitura do Decreto que regulamentará o processo eletivo dos Conselheiros em âmbito não governamental. Após 

sugestões dos Conselheiros presentes, deliberou-se pela inclusão de um “Parágrafo Único” inserido após o Artigo 7º 

conforme segue: “Parágrafo Único: Todos os membros eleitos estão cientes do compromisso assumido, de 

comparecerem as reuniões ordinárias uma vez ao mês e nas extraordinárias caso houver, sendo que no ato da posse 

será assinado um Termo de Compromisso.”, Com essa alteração o Decreto foi aprovado por unanimidade pelos 

Conselheiros presentes. Na seqüência, a Presidente em Exercício, Sra. Marilane Pereira, passou a palavra ao 

Conselheiro Cláudio Henrique da SEFAZ que abordou sobra a questão da Prestação de Contas da CRESCER. 

Cláudio relatou que o COMDICAU repassou um ofício da SEDS cobrando posicionamento acerca do referido 

processo. Informou ainda que a Comissão designada não tinha atribuição de “resolver” os problemas, mas sim de 

entrar em contato com a representante da entidade. Esclareceu também, que em contato no COMDICAU, o 

Secretário Cristian havia separado uma série de atas em que se relatava uma série de deliberações acerca do 

desenvolvimento do Convênio com a CRESCER. Após debates, foi deliberado que o Conselho iria enviar um Ofício a 

SEDS anexando as Atas citadas, informando ainda que não compete ao COMDICAU verificar questões de cunho 

contábil referentes a prestações de Contas. Assim sendo, nada mais tendo a ser tratado, a Presidente do Presidente 

do COMDICAU em exercício, Sra. Marilane Pereira de Paula dá por encerrada a Plenária. Eu Cristian Vicente 

Rodrigues, Secretário Executivo do COMDICAU lavrei a presente ata que assino juntamente com os demais 

presentes à Plenária.  
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